

ESTADO DE RESULTADOS MARZO 21 - MARZO 20

	Por los meses terminados a :			
	ACUM. 03-2021	ACUM. 03-2020	Variacion	
			Absoluta	Var %
<u>INGRESOS Y EGRESOS</u>				
INGRESOS				
Apuestas Hípicas	13,001,707	12,363,157	638,550	5.16%
Boxes	3,538,450	2,520,065	1,018,385	40.41%
	<u>16,540,157</u>	<u>14,883,222</u>	<u>1,656,935</u>	<u>11.13%</u>
PREMIOS OTORGADOS				
Por apuestas	8,365,511	8,048,930	316,581	3.93%
A propietarios	1,834,573	2,759,300	-924,727	-33.51%
A la participacion	3,076,800	2,044,780	1,032,020	50.47%
A la cátedra periodística	3,000	11,875	-8,875	-74.74%
	<u>13,279,884</u>	<u>12,864,885</u>	<u>414,999</u>	<u>3.23%</u>
Utilidad bruta	<u>3,260,273</u>	<u>2,018,337</u>	<u>1,241,936</u>	<u>61.53%</u>
OTRAS DEDUCCIONES				
Impuesto a las apuestas	4,609	0	4,609	
Impuesto selectivo al consumo	614	0	614	
Comisiones a concesionarios hípicas	41,222	45,846	-4,624	-10.09%
Aportaciones al Fondo de Previsión Profesionales del Turf	9,141	13,797	-4,656	-33.75%
	<u>55,586</u>	<u>59,643</u>	<u>-4,057</u>	<u>-6.80%</u>
Utilidad antes de ingresos y gastos operativos	<u>3,204,687</u>	<u>1,958,694</u>	<u>1,245,993</u>	<u>63.61%</u>

ESTADO DE RESULTADOS MARZO 21 - MARZO 20:

Respecto a los ingresos y egresos vinculados con la actividad hípica se observa un incremento en los ingresos por apuestas hípicas a marzo 2021 en un 5.16% debido a que en marzo del año 2020 no hubo carreras 15 días por inicio de cuarentena por pandemia Covid-19 y los boxes en el año 2021 están contemplados con los nuevos valores que se aplicaron desde octubre de 2020, lo que ha originado un incremento de 40.41%

Los premios de los propietarios aun mantienen un 40% de descuento, lo que ha originado que la utilidad antes de ingresos y gastos operativos se incremente en un 63.61% con relación a marzo 2020.

ESTADO DE RESULTADOS MARZO 21 - MARZO 20:

	Por los meses terminados a :		Variacion	
	ACUM. 03-2021	ACUM. 03-2020	Absoluta	Var %
INGRESOS Y EGRESOS				
INGRESOS OPERATIVOS				
Simulcasting	52,019	902,213	-850,194	-94.23%
Cotizaciones e inscripciones socios, Centro Esparcto.	1,493,206	2,547,415	-1,054,209	-41.38%
Alquileres (derecho superf. Y otros)	1,413,064	1,725,874	-312,810	-18.12%
Eventos Sociales	20,000	695,337	-675,337	-97.12%
Varios hipica(Stud Book ,est.polla,Concesiones)	461,669	239,883	221,786	92.46%
	3,439,958	6,110,722	-2,670,764	-43.71%
Otros ingresos (Municipalidad de Lima-Expropiacion- otros)	2,317,551	387,243	1,930,308	498.47%
	5,757,509	6,497,965	-740,456	-11.40%
GASTOS OPERATIVOS				
Personal	2,546,791	3,441,587	-894,796	-26.00%
Asesoría legal	222,556	173,792	48,764	28.06%
Tributos	678,400	691,254	-12,854	-1.86%
Servicios diversos	2,931,290	4,107,492	-1,176,202	-28.64%
	6,379,037	8,414,125	-2,035,088	-24.19%
Utilidad de operación antes de provisiones	2,583,159	42,534	2,540,625	5973.16%
Provisiones del ejercicio	2,366,412	1,151,857	1,214,555	105.44%
	216,747	-1,109,323	1,326,070	-119.54%
Gastos/ Ingresos financieros, neto	32,732	63,238	95,970	151.76%
	249,479	(1,172,561)	1,422,040	

ESTADO DE RESULTADOS MARZO 21 - MARZO 20:

En cuanto a las otras partidas de ingresos, estas también se han visto afectadas en el periodo enero marzo 2021 en comparación a su similar 2020, principalmente por los menores ingresos por la imposibilidad de realizar eventos, la disminución de ingresos en el Centro de Esparcimiento, alquileres, simulcasting, facilidad de cotizaciones sociales, entre otros en un 43.71%. La caída en los ingresos antes mencionados ha sido en gran parte contrarrestada con el ingreso extraordinario en el mes de marzo 2021 por pago a cuenta del Laudo Arbitral de la Municipalidad de Lima por la expropiación de los terrenos, lo cual ha permitido que la disminución se reduzca a 11.40%.

De otro lado, respecto a los gastos operativos se ha continuado con la política de austeridad en los gastos de personal y en servicios diversos, lo cual ha permitido una mejora en el resultado operativo de S/ 42,534 a S/ 2,583,159.

Cabe resaltar que el gasto en provisiones (depreciación y cobranza dudosa) se ha incrementado en un 105.44% debido al incremento de los activos fijos por la revaluación voluntaria en dic.20 y los socios separados por morosidad.

A pesar de los factores antes mencionados se observa una mejora en el resultado final con una utilidad del primer trimestre 2021 de S/.249,479 frente a una pérdida de S/ 1,172,561 para el periodo similar del año 2020.